



ESTADO DA PARAÍBA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SUMÉ  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SUMÉ, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que preceitua o Art. 37, inciso II da Constituição Federal e a Legislação Municipal pertinente, torna público a todos os interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL** normatizado pelo Edital N.º 01/2013 de 20 de dezembro de 2013, publicado no sítio da UFCG, [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br), no dia 20 de dezembro do corrente. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se lê:

### II. DOS CARGOS

#### 3.3. – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PNE			
Professor Fundamental II (Educação Física)	2	-	25 horas semanais	Licenciatura em Educação Física	R\$ 1.600,80
Professor Fundamental II (Ciências)	3	-	25 horas semanais	Licenciatura em Ciências	R\$ 1.600,80

Leia –se:

#### 3.3. – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PNE			
Professor Fundamental II (Educação Física)	2	-	25 horas semanais	Licenciatura em Educação Física + Registro no CREF10/PB-Rn	R\$ 1.600,80
Professor Fundamental II (Ciências)	3	-	25 horas semanais	Licenciatura em Ciências Biológicas	R\$ 1.600,80

Sumé, 21 de fevereiro de 2014.

FRANCISCO DUARTE DA SILVA NETO  
Prefeito Municipal

Publicado no sítio da UFCG, seção “COMPROV” em 22 de fevereiro 2014.